



СТУДЖЛАБ

«ПРОФЕССИОНАЛЫ – 2024»: ИТОГИ, ОПЫТ, ЭМОЦИИ

Стр.1-4

ОКОНЧАНИЕ КОЛЛЕДЖА – ЭТО ... НОВОЕ НАЧАЛО

Стр.5

«БЕЗ МУЗЕЯ СТАЛА Б ЖИЗНЬ БЕДНЕЙ, БЕЗ МУЗЕЯ ВСЯ ИСТОРИЯ НЕМАЯ...»

Стр.6

ИГРА НА ВСЕ ВРЕМЕНА

Стр.7

Стр.1

«ПРОФЕССИОНАЛЫ – 2024»: ИТОГИ, ОПЫТ, ЭМОЦИИ

Нашим участникам сразу после церемонии закрытия Чемпионата «Профессионалы- 2024» были заданы 3 вопроса:
 Какой опыт вы получили в ходе подготовки и участия в Чемпионате?
 Какие эмоции подарил Вам Чемпионат?
 Чем больше всего запомнился этот многодневный «марафон»?
 И вот какие интересные ответы мы получили.



Голубев Иван – победитель в компетенции «Веб-технологии»

В ходе подготовки и участия в Чемпионате я приобрёл интересный опыт быстрой и качественной разработки веб-приложений. Мне было необходимо создать продукт, удовлетворяющий требованиям заказчика. Для этого я проявил навыки, включая способность учиться, концентрироваться

на важном, уделять внимание деталям, понимать потребности и запросы других, и множество других важных способностей. Во время начала Чемпионата и участия в нём преобладали две эмоции: волнение и в то же время радость из-за возможности проявить себя, свои лучшие черты, а также посоревноваться с другими. Мне было интересно узнать способности других участников, их уверенность в собственных силах и наши с ними результаты в конце.

Больше всего данное мероприятие мне запомнилось своими необычными заданиями и, местами, сложными. Решать реальные задачи, удовлетворяющие современным запросам работодателей – вот, что действительно интересно.

Участвовать в данном чемпионате и стать профессионалом означает сделать шаг на пути к мечте, помочь людям своим трудом и добиться значимых целей!



Грибова Елизавета – призёр в компетенции «Преподавание в младших классах»

В ходе подготовки и участия в Чемпионате я приобрела огромный опыт, который поможет мне в дальнейшем обучении и работе. В первую очередь, это приобретение новых знаний,

методик работы. Во-вторых, опыт выступления на публике, что немало важно в нашей профессии.

Чемпионат – это буря самых разных эмоций: волнение, страх, радость. Конечно, больше было положительных эмоций от общения с другими участниками, обмена опытом, выступлений.

Больше всего мне запомнились выступления. Очень приятно было взаимодействовать с волонтерами, организуя свою работу.

Громов Никита – конкурсант в компетенции «Преподавание в младших классах»

В ходе подготовки к Чемпионату я получил большой опыт и багаж знаний, которым смогу пользоваться в дальнейшем в рамках своей профессии.

Этот опыт не сравнится ни с каким другим, поскольку сочетать в себе такие качества, как: коммуникабельность, активность, стрессоустойчивость, внимательность, креативность, умение выходить из любой ситуации, можно только на конкурсе профессионального мастерства.

Чемпионат мне подарил массу ярких и положительных эмоций. Я был воодушевлен атмосферой Чемпионата. Во время подготовки я испытывал волнение и в некоторых случаях страх, но благодаря поддержке наших замечательных педагогов мне удалось побороть страх и двигаться дальше.



Синицына Дарья – победитель в компетенции «Социальная работа»

В ходе подготовки к чемпионату я получила новый опыт в решении знакомых ситуаций, изучила новые способы и программы работы, апробировала несколько новых

(на тот момент для меня) технологий социальной работы. Все полученные при подготовке знания и опыт, я смогу применять в дальнейшем.

Чемпионат подарил мне много положительных эмоций, которыми я до сих пор делюсь с другими людьми; много новых знакомых, с которыми есть о чём поговорить за рамками Чемпионата. Но некоторые эмоции не передать словами и даже не описать их.

Весь этот многодневный «марафон» запомнился мне своей иногда накаленной, а иногда и позитивно дружеской атмосферой особенно во время самих конкурсных дней. А подготовка запомнилась своей комфортностью.



Дронова Вера - победитель в компетенции «Дошкольное воспитание»

В ходе подготовки я получила опыт методически грамотного планирования совместной деятельности всех участников образовательного процесса: воспитателя, детей и родителей - отбора эффективных методов и приёмов работы с детьми, применения современных образовательных технологий в обучении и воспитании детей дошкольного возраста.

Чемпионат подарил мне весь спектр эмоций, но в конце чемпионата остались только положительные.

Чемпионат запомнился мне ответственной и торжественной обстановкой и уютной атмосферой.

Синицына Дарья, студентка 3 курса
специальности Социальная работа



Последний год обучения в колледже, несомненно, является важным и волнительным событием в жизни каждого студента. Здесь, в стенах Ростовского педагогического колледжа, мы обрели не только ценные знания, но и нашли настоящих друзей и мудрых наставников. Обучение стало для нас временем открытий и вдохновения, где каждый день приносил что-то новое и интересное. Успешно завершилась весенняя экзаменационная сессия, для успешной сдачи которой мы применили все знания,

полученные за годы обучения. Время экзаменов требует серьёзного подхода к учёбе, постановки целей и расстановки приоритетов. Так, студенты не только демонстрируют свои знания и умения, но и показывают свою готовность к будущей профессиональной деятельности. От всей души хочется выразить слова благодарности всем работникам колледжа: преподавателям, членам администрации, под чутким руководством которых мы вместе преодолели все трудности, обрели необходимые для педагога качества и компетенции, а также научились ценить каждый момент нашей многогранной жизни. Спасибо Вам за то, что каждый день дарили нам веру в себя, теплоту и заботу. В завершении хочется сказать, что окончание колледжа – это не только завершение учебного процесса, но и новое начало. Это время для осознания своих возможностей, поиска своего места в профессиональной сфере и создания своего будущего. Поэтому важно не останавливаться на достигнутом, а стремиться к новым вершинам и реализовывать свои мечты.

Крамаренко Марина, студентка 4 курса
специальности Педагогика дополнительного образования



В минувший вторник студенты 32 группы специальности Преподавание в начальных классах посетили выставку «Иван Васильевич: путешествие во времени», расположенную в музейной гостиной Ростовского кремля. Одному из любимейших фильмов нашей страны «Иван Васильевич меняет профессию» в этом году Золотой юбилей — 50 лет! Студенты окунулись в волшебную атмосферу всеми известной киноленты, узнали историю создания фильма, увидели фотографии рабочих моментов со съемок, которые проходили в нашем городе, вспомнили крылатые фразы любимого кино и, конечно же, смогли сфотографироваться на фоне музейных экспонатов. Хорошее настроение, приобретенное на замечательной выставке, не оставило наших студентов и после окончания путешествия во времени. Благодаря ему и весеннему солнышку, будущие учителя совершили прогулку по территории Ростовского музея-заповедника, заглянули в Митрополичий сад, полюбовались Соборной площадью и посетили Успенский собор. За организацию культурно-познавательного досуга студенты 32 группы благодарят преподавателя методических дисциплин Старчикову Ольгу Станиславовну и классного руководителя Блохину Ксению Денисовну!



Мы, студенты Ростовского педагогического колледжа, приняли участие в региональном турнире «Игра на все времена» для студентов колледжей и техникумов Ярославской области. 18 команд студентов и 5 команд педагогов смогли по-новому открыть для себя игру в шахматы, разыгрывая своеобразную шахматную партию во время квеста. Среди заданий были не только интеллектуальные об истории создания шахмат, знаменитых игроках, творческие, но и игровые, в которых участники смогли показать своё владение шахматными тактиками. Для этого организаторы использовали большую шахматную доску. Наша команда заняла почётное 1-е место, а также победила во флешмобе. Объединение усилий для преодоления возникающих трудностей позволило нам стать победителями. Для большинства участников команды любовь к этому виду спорта зародилась ещё в детстве и стала увлечением, позволяющим отличным способом проводить свободное время. Мы получили полезный опыт и незабываемые впечатления от игры и организованного для нас мероприятия.

Кочина Анастасия и Чичина Вероника, Петрова Светлана студентки 1 и 3 курсов специальности Преподавание в начальных классах

Редактор: Ромашева В.В.

Дизайн: Лехман Т.Р.

Адрес: 152155, Ярославская область, г. Ростов, ул. Спартакoвская, д. 142

Авторы: Синицына Дарья, Крамаренко Марина, студенты 3 курса специальности Преподавание в начальных классах, Кочина Анастасия, Чичина Вероника, Петрова Светлана.